
  

Veletrh ProDítě se uskuteční v novém termínu 
na konci března 
V roce 2026 se uskuteční jubilejní 20. ročník veletrhu ProDítě, nejvýznamnější 
přehlídky dětského zboží v České republice. Nově se veletrh koná od 25. do 28. 
března 2026, a to souběžně se Stavebním veletrhem Brno a veletrhem nábytku 
a interiérového designu MOBITEX.  

Termínová změna je reakcí na prostorové rozšíření veletrhu Motosalon, se kterým 
se původně ProDítě mělo konat.  

Spojení s Mobitexem však přináší významné propojení, zejména v oblasti dětského 
nábytku a interiérů pro rodiny. ProDítě tak nově osloví širší cílovou skupinu – nejen 
rodiče a budoucí rodiče, ale i ty, kteří plánují stavět či zařizovat nový domov. 

Bohatá nabídka a informace od odborníků 

Veletrh ProDítě tradičně nabídne přehlídku produktů a služeb pro děti a rodiče – 
od kočárků, autosedaček a oblečení až po hračky, doplňky nebo dětský nábytek. 
Návštěvníci se mohou těšit na novinky značek, praktické ukázky i možnost 
konzultací s odborníky z různých oblastí péče o dítě. 

Velkým benefitem veletrhu zůstává možnost vyzkoušet si zboží naživo, osahat si 
materiály, porovnat funkčnost a bezpečnost jednotlivých produktů a získat 
výhodné veletržní ceny. To vše na jednom místě a pod jednou střechou. 

Na veletrhu se představí řada zavedených značek i menších specializovaných 
firem.  

Doprovodný program pro děti i dospělé 

Součástí veletrhu bude opět odborný doprovodný program, zaměřený na aktuální 
témata z oblasti péče o dítě, těhotenství, výživy, zdraví i vývoje. Chybět nebudou 
přednášky, workshopy ani individuální poradenství, které pomáhají rodičům 
zorientovat se v důležitých rozhodnutích každodenního života. 

 



  

Vstupenky na veletrh ProDítě jsou k dostání nejvýhodněji online na 
www.brnoid.cz/cs/bvv-akce. Se stejnou vstupenkou lze navštívit také Stavební 
veletrh Brno a veletrh nábytku a interiérového designu MOBITEX. Více informací 
na www.bvv.cz/prodite. 

 

 

Kontakt pro novináře 
Denisa Vágnerová 
tisková mluvčí veletrhu ProDítě 
mobil: +420 601 252 492 
e-mail: dvagnerova@bvv.cz 
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